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ІНТЕГРАЦІЯ МОБІЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  
У ПРОЦЕС НАВЧАННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

В БАЗОВІЙ СЕРЕДНІЙ ШКОЛІ 

У сучасних реаліях перед вчителем постає завдання розробки та 
проведення уроків із залученням мобільних технологій для 
ефективнішого навчання іноземної мови, зокрема англійської. 
Створення інтерактивного середовища навчання вимагає розробки 
методичного забезпечення даного процесу. Визначення теоретико-
методичних основ інтеграції мобільних технологій передбачає 
аналіз програмних і нормативних документів, а також досвіду 
вітчизняних і зарубіжних 
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фахівців щодо застосування інформаційно-комунікаційних та мобільних 
технологій у викладанні англійської мови для розвитку різних видів 
мовленнєвої діяльності.  

Для цього існує необхідність розробки нових моделей успішної 
інтеграції мобільних технологій в процес вивчення іноземної мови 
учнями базової середньої школи. Під моделлю успішної інтеграції 
розуміють інтерактивне середовище навчання на базі мобільних 
технологій і додатків, що визначає принципи організації навчального 
процесу і включає в себе три компоненти: змістовний, функціональний і 
оцінний [4, c. 118]. 

Тому метою нашого наукового дослідження є розробка теоретично 
обґрунтованого і дослідно перевіреного методичного забезпечення 
інтерактивного середовища навчання як моделі ефективної інтеграції 
мобільних технологій у викладання англійської мови для розвитку усних 
видів мовленнєвої діяльності учнів базової середньої школи.  

Інтеграція мобільних технологій (далі – МТ) в викладання іноземних 
мов як новий етап розвитку електронного навчання (e-learning) 
передбачає перенесення застосування новітніх технологій із особистого 
кабінету учнів, з персонального комп'ютера, в мовний клас [3, c. 20]. 
Дана тенденція докорінно змінює принципи використання 
інформаційно-комунікаційних технологій (далі – ІКТ) у викладанні 
іноземних мов. Якщо раніше ІКТ обумовлювали перехід від 
традиційного навчання до змішаної та дистанційної форм навчання, то 
тепер МТ служать для забезпечення нового витка еволюції традиційної 
освіти [2, c. 9]. 

Для створення структурованої й ефективної моделі інтеграції МТ у 
викладання будь-якого предмета, в тому числі англійської мови, 
необхідно формування технічної, соціальної, психологічної та 
культурної бази [5, c. 11]. Стрімкий розвиток технічного прогресу в наші 
дні змушує фахівців розглядати тенденції інтеграції МТ у викладання 
англійської мови з обов’язковим прогнозуванням вектора подальшого 
вдосконалення технологій. Над даним питанням працюють як 
вітчизняні, так і іноземні науковці (В. М. Монахов, М. І. Жалдак,  
Ю. С. Рамський, С. О. Семеріков, М. І. Стрюк, Н. В. Моісеєнко,  
C. B. Титова, J. Attewell, J. Colley, A. DeGani). 

Створення інтерактивного середовища навчання пропонуємо як 
ефективну модель інтеграції МТ у викладанні англійської мови.  
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МТ сприяють формуванню мовних навичок і усно-мовленнєвих умінь 
говоріння та аудіювання на мінімальному рівні В1 і бажаному рівні В2. 

Застосування МТ дозволяє проводити інтерактивні, проблемно-
пошукові та проєктні завдання на розвиток усних видів мовленнєвої 
діяльності. Причому, МТ модифікують традиційні формати завдань і 
трансформують їх у нові формати [1, c. 154]. Так, в нашому дослідженні 
описуються інтерактивні формати завдань з модифікацією подачі 
матеріалу за допомогою мультимедійних МТ і модифікацією оцінки за 
допомогою комунікативних МТ. На рівні з традиційними форматами, 
пропонуються проблемно пошукові завдання частково 
трансформованого формату (мобільний квест) і проєктні завдання 
повністю трансформованого формату (цифрова розповідь).  

Отож, ми запропонували і апробували модель інтеграції мобільних 
технологій у процес навчання англійської мови та довели її 
ефективність. Визначено компоненти інтерактивного середовища 
навчання на базі мобільних технологій. Структуровано мобільну 
компетентність вчителя як компонент його інформаційно-
комунікаційної компетентності, що є основною умовою успішної 
інтеграції мобільних технологій. Виявлено дидактичні властивості 
мобільних технологій і обумовлені ними дидактичні функції. На підставі 
досвіду міжнародних проєктів щодо інтеграції мобільних технологій, а 
також їх дидактичних властивостей і функцій складена типологія 
мобільних додатків, що включає в себе довідкові, комунікативні та 
мультимедійні мобільні додатки.  

Описано етапи інтеграції мобільних технологій у викладання 
англійської мови у базовій середній школі. Перспективними напрямками 
для подальшого дослідження в цій області є: розробка системи завдань і 
вправ для розвитку письма і читання на основі мобільних додатків; 
розробка методичних основ застосування мобільних систем зворотнього 
зв’язку і тестування для проміжного і підсумкового контролю; побудова 
моделі інтеграції мобільних технологій в дистанційну форму навчання 
іноземних мов. 
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